

Az esztendő utolsó közgyűlésének fontos tárgysorozatából

több állásbetöltés, a bizottságok ujjaalakítása, a nyugdíjszabályrendelet módosítása, a röske-szentmihályteleki villamosítás és a tisztviselők karácsonyi segélyügye emelkedik ki

(A Délmagyarország munkatársától.) A december 20-ikára, szerdára összehívott közgyűlés tárgysorozata sok érdekességet foglal magában. Már maga az a tény, hogy a közgyűlést egy héttel elhalasztották, fölkelte az érdeklődést és biztosra lehet venni, hogy a városatyák részére fenntartott padosok és a karzatok zsúfoltak lesznek. A közgyűlés anyagát hétfőn a közgyűlés tárgyalja előbb s minden valószínűség szerint némi változtatások is várhatók. Illetékes helyen biztosra veszik például, hogy leveszik a napirendről a Szabadtéri Játékok-kal kapcsolatos számvetéségi indítványt, amely a közgyűlésnek belügyminiszteri leg jóváhagyott június 3-iki határozatát akarja fölfüggeszteni. Szeged város reputációjához nem méltó az ilyen szűklátókörű és elhamarkodott előterjesztés s amennyiben illetékes helyen a közgyűlés ezt nem látják be, nem kétséges, hogy a törvényhatósági bizottsági tagok nem hajlandók majd önmagukat dezavualni és egyöntetűen utasítják vissza ezt a javaslatot.

Egyik legfontosabb főladata az év utolsó közgyűlésének

egy közgyámi, két állatorvosi, egy külterületi községi bírói, egy műszaki segédnöki, állásnak választás utján történő betöltése.

Ez a közgyűlés küldi a közgyűlésbe rendes tagként a magisztrátusi kar egy tagját, Ez év végével a közigazgatási bizottság több tagja lép és a közgyűlésen választják meg az új tagokat. Ujjáalakítják a kijelölő választmányt, az igazoló választmányt, valamint a kijelölő bizottságot és a számonkérő bizottságot.

A közgyűlés kiemelkedő érdeklődésre számot tartó pontja

a városi nyugdíjszabályrendelet módosítása ügyében leérkezett belügyminiszteri leirat ismertetése és ezzel kapcsolatban a nyugdíjszabályrendeletnek a nyugdíjtörvényhez történő alkalmazása.

Bemutatják a közgyűlésnek a kiküldetési és napidijáról szóló szabályrendelet ügyében érkezett belügyminiszteri leiratot, valamint a közrendi szabályrendelettel összefüggő belügyminiszteri határozatot. A Városi Zeneiskolánál új osztály létesítése ügyében szintén belügyminiszteri rendelet érkezett. Ezt is bemutatják a közgyűlésen.

Nagy érdeklődésre tart majd számot két műszaki altiszt és gépkocsivezetői állás szervezése. A főispáni és a polgármesteri gépkocsivezetői állás utólagos szervezéséről van szó; a két sofőr több mint egy évtizede működik már a városnál és eddig csak a számvetés tudná megmondani milyen alap szolgált fizetésükre. Bemutatják a közgyűlésnek a fehértői halgazdaság üzemének fölülvizsgálására kiküldött bizottság jelentését, valamint a Szobotka-féle bérletnél fennmaradó bérhátralék ügyében elrendelt vizsgálat jelentését is. A közgyűlés dönt a földhasznabérek mérséklése, meghosszabbítása és a földhasznabérek arányosítása kérdésében s a gazdasági életnek egyik fontos állomása lesz a lótenyésztési szabályrendelet meglakotása.

Bizonyára nagy vitát kavart majd föl

Röske és Szentmihálytelek villamosítása. Ebben a kérdésben a gázgyár és a város között még nem jött létre megnyugtató megállapodás

és — amint a Délmagyarország már megírta — a legutóbbi jogügyi és pénzügyi egyesített bizottság a gázgyár ajánlatát nem tartotta elfogadhatónak a város szempontjából. Ugyanakkor ezen a közgyűlésen hosszabbítja meg a

város a Magyar Hirdető Irodával kötött szerződését újabb hat évre. Föltűnő, hogy a város hirdetésjogának bérbeadása zárt ajtók mögött történt, illetve az előzetes tárgyalások nem kerültek nyilvánosságra. Egyes vélemények szerint a hirdetési jog bérbeadása a városnak egyik jövedelmi forrása és az ekörül folyó tárgyalások föltétlenül a nyilvánosság elé kívánkoznak. Nagy érdeklődés kíséri a hus- és vásárpénztár telepének újabb bérbeadását. Az előzetes tárgyalások szerint

a város 12 évre bérbeadja a Szegedi Husiparosok Szövetkezetének a hus- és vásárpénztár telepét évi 3000 pengő bérért és 1500 pengő értékű tatarozásért. Ezzel szemben a város Varga József ipariügyi miniszter intervenciójára 250.000 pengő kölcsönt kap a vágóhídi hűtőház korszerűsítésére, illetve új hűtőház építésére.

Azzal mindenki tisztában van, hogy a 250.000 pengő erre nem elég, éppen ezért Tukats Sándor dr. főispán a földművelésügyi kormányza-



tot akarja megnyerni körülbelül 150.000 pengős segítségre és ebben az esetben a szegedi gázdák gyümölcstároló-hűtőjét is ide helyeznék át. Amennyiben a szerződést a közgyűlés jóváhagyja: a hűtőház fölépítésére koratavasszal már sor kerül. A mérnöki hivatal most készíti el az új hűtőház tervét. Egyelőre több nézet merült föl: vajjon az új hűtőház földszintes vagy emeletes legyen-e? A hűsiparosok szerint a földszintes hűtőház fölépítése alkalmasabb volna a könnyebb kezelhetőség szempontjából és a telep területe erre módot is ad.

A „Horthy Miklós” Nemzeti Repülőalap támogatása a közgyűlés elé kerül, valamint az üzemi szakbizottság jelentése a főispáni autó használatáról tárgyalás. A gőz- és tiszai fürdő, a zálogkölcsönintézet, az autóbuszüzem, köz-tisztasági üzem, a háztartási alap, a Szegedi Gazdasági Vasut, a mezőgazdasági üzem és a halgazdasági üzem 1939. évi pótköltségvetése összesen 170.000 pengő értékben szintén az év utolsó közgyűlése elé kerül. Tárgyalja majd a közgyűlés az utalap tárkészletéből a háztartási alapra fölvett függőkölcsön visszafizetését, valamint az Első Dunagőzhajózási Társaság tiszai rakpartbérletét, Löwy Adolf és Társa hidvámatalány-kérelmét, vitéz Szabó Géza dr. rangidős tanácsnok 500 pengős munkaátalány engedélyezését, a gázgyári koncesszióalap megszüntetését, Kakusi Béla adótiszt nyugdi-

KARÁCSONYRA

legszebb ajándék

MUSICA KIS-PIANINO

Értékes! Izléses! Praktikus!

Eladási termék:

Budapest, VII., Erzsébet-krf. 43. (Roval)

jazását, valamint néhány kegydíj, nyugdíj fölemelését, illetve helyesbítését.

A tárgysorozat 43. pontja a gázgyári hárommillióos függőkölcsön ügye.

Ez a pont szintén nagy vitát kelt majd föl, mert a jogügyi és pénzügyi bizottságnak ezidő szerint az az álláspontja, hogy a gázgyár javaslata a város szempontjából elfogadhatatlan. A gázgyár olyan megoldást ajánlott, hogy az évi 300.000 pengős fizetési kötelezettségét a bérlet hátralévő idejére 200.000 pengőre szállítja le és ezzel másfélmillió pengő visszafizetését biztosítja, viszont a város vegyen föl a költségvetésébe 150.000 pengőt tíz éven keresztül és ebből visszatérülne a fennmaradó másfélmillió pengő. Egyelőre nem került nyilvánosságra, hogy az egyesített jogügyi és pénzügyi bizottság fölkérésére a polgármester milyen új tárgyalása folytatott a gázgyárral.

A közgyűlés határoz

a városi tisztviselők karácsonyi segélye engedélyezésében. Itt a számvetésnek sürgősen más fedezet után kell néznie, mert a kijelölt gázgyári megtakarítás 83.000 pengős összegét a belügyminiszter majd nem hagyja jóvá.

Remélni lehet azonban, hogy Pálffy József dr. polgármester jobb belátásra bírja majd a számvetéséget és a kézenfekvő pótdátűbblet-bevételt jelöli majd meg a karácsonyi ajándék fedezetére. Amennyiben a nyugdíjasok is részesülnek segélyben, úgy a háztartási alapot 67.000 pengő terheli, miután az üzemek saját pénztárukából fedezik a karácsonyi segélyt. A segélyezés kiterjesztése szociális érzékre vall, mert

segélyezésben részesülnek majd az összes szerződéses alkalmazottak, szellemi inségmunkások, valamint az üzemi napszamosok is.

A polgármesteri előterjesztések között szerepel a borfogyasztási adóhátralékok behajtása, a város pénzkészletének gyümölcsöző elhelyezése, a felsővárosi római katolikus templom javítási költségeire 5000 pengő, a jézustársasági templomépítési költségeire három éven át évi 2000 pengő segély biztosítása, a esengerei templom építési költségeire a jövőévi költségvetésben 10.000 pengő biztosítása, a szatymazi egyházközség részére öt éven át évi 600 pengő segély engedélyezése, a somogyitelepi iskola építési költségeire kölcsön fölvétele, a Városi Színház üzemi terhére e löirt összeg leírása és végül az 1939. évi Szabadtéri Játékokról szóló polgármesteri jelentés.

Nagyjelentőségűnek mondható vitéz Szabó

Kertész László

műasztalos-lakberendező

SZEGEDI KÖZTÁRSASÁGI TÖRÖKSZÁLLÁS
M. B. G. CIPOUZLET MELLETT

Butorai szenzációcsak

Arai olcsók.